
      Начальнику отдела

       
по управлению проектами

                           Яненко М. Н.

Информационная справка

о реализации контрольного события, согласно перечню № 10.4 от 16.10.2015 г. (Организация и проведение вечера- чествование учителей пенсионеров»Педагоги серебряного возраста») по проекту «Вовлечение в активную общественную жизнь пожилых людей п. Вейделевка «Досуговая неотложка»
       В рамках реализации проекта «Вовлечение в активную общественную жизнь пожилых людей п. Вейделевка «Досуговая неотложка» работниками управления образования, общеобразовательных учреждений района организованы и  проведены вечера-чествования учителей-пенсионеров  «Педагоги серебряного возраста».

              Ответственный исполнитель Стулова Галина Николаевна – методист по работе с несовершеннолетними управления образования администрации Вейделевского района.

  В преддверии празднования Дня учителя  в каждой школе  района проведены праздничные мероприятия для педагогических работников общеобразовательных организаций. Обучающимися школ подготовлены концертные программы «Учитель в сердце навсегда». На концерт были приглашены ветераны педагогического труда, учителя, ушедшие на заслуженный отдых. В рамках данных мероприятий ребята поздравили педагогов поздравительными открытками и вручили им праздничные букеты.
           1 октября 2015 года организовано праздничное торжественное мероприятие «Примите наши поздравления!», на котором состоялось чествование педагогических работников нашего района. Председателем  райкома профсоюза работников образования были вручены подарки и праздничные букеты 25 ветеранам педагогического труда  Приложение  1,2 – фотоматериал, накладная на сумму 10 тыс. рублей.
Информация о проведённых мероприятиях размещена на сайте:  http://vejd.ucoz.ru/.


Администратор проекта                                              Е. Долгополова 
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