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Информационная справка

о реализации контрольного события, согласно перечню № 11.4 от 31.10.2015 г. (Проведение Спртакиады ветеранов, посвящённой Дню пожилого человека «Новые горизонты серебряного возраста») по проекту «Вовлечение в активную общественную жизнь пожилых людей п. Вейделевка «Досуговая неотложка»
       В рамках реализации проекта «Вовлечение в активную общественную жизнь пожилых людей п. Вейделевка «Досуговая неотложка» управлением  физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Вейделевского района на базе МКУ  «Вейделевский ФОК»  подготовлена и проведена    «Спартакиада ветеранов», посвящённая Дню пожилых людей,   среди сборных команд городского и сельских поселений. В спартакиаде приняли участие 8 команд: городское поселение, Викторопольское, Закутчанское, Должанское, Б-Липяговское, Малакеевское, Клименковское, Солонцинское сельские поселения. Соревнования проводились по семи видам спорта. В соревнованиях «меткий футболист»  первое место заняли футболисты Закутчанского с/ поселения , 2-е Должанское, 3-е городское поселение «Посёлок Вейделевка». По штрафным броскам в баскетбольное кольцо - первое место  опять за ветеранами посёлка, 2-е у Закутчанского с/поселения, 3-е Солонцинское с/поселение. В соревнованиях по шашкам: 1 –е Вейделевка, 2-е Б.Липяговское с/поселение, 3-е Викторопольское с/поселение. В соревнованиях по шахматам на первом месте вейделевские шахматисты, 2-е большелипяговские, 3-е клименковские. В соревнованиях по метанию дротиков (Дартс) - первое место у Малакеевского с/п., второе- у Закутчанского с/п, 3-е у Должанского с/п. В соревнованиях по настольному теннису 1-е Викторопольское с/п, -Малакеевское с/п, 3-е Должанское с/п.  Упорная борьба была в спортивно-игровой эстафете  «веселые старты», в  итоге 1-е место у вейделевских спортсменов,  2-е  у Викторопольских  ветеранов,3-е у  Солонцинских ветеранов.  По итогам семи видов спорта первое общекомандное место заняла команда ветеранов городского поселения «Посёлок Вейделевка». Второе место у спортсменов – ветеранов Закутчанского с/п, 3-е у команды Должанского с/п.

Команды, занявшие призовые места, были награждены  Дипломами администрации Вейделевского района. А команде-победительнице  городского поселения  был вручен кубок  (Приложение 1  – Фото).
Руководитель проекта
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